TYDZIEŃ 1
Rozwiąż w zeszycie poniższe zadania. W zadaniach zamkniętych możesz napisać tylko wybraną odpowiedź A, B, C lub D, natomiast w zadaniach otwartych zapisz pełne rozwiązanie. 

1. Średnia arytmetyczna trzech liczb jest równa 25 Suma dwóch z tych liczb jest równa 60. Trzecią liczbą jest 

A. 10.

B. 15.

C. 20.

D. 25.

2. Liczba [image: image2.png]412



 jest równa 
A. [image: image4.png]



B. [image: image6.png]43




C. [image: image8.png]8v3




D. [image: image10.png]122




3. Ekspedientka wydała Magdzie 4 zł reszty w monetach 20- i 50-groszowych, w sumie 14 monet. Ile 50-groszówek otrzymała Magda?

A. 4

B. 6

C. 8

D. 10

4. Liczba [image: image12.png]


 jest równa 

A. [image: image14.png]



B. [image: image16.png]



C. [image: image18.png]211




D. [image: image20.png]212




5. Jeden z kątów przyległych ma miarę 29(. Miara drugiego kąta wynosi 

A. 29(
B. 58(
C. 129(
D. 151(
6. Wyrażenie [image: image22.png]5x% —
3x(x —2)



 można zapisać w postaci

A. [image: image24.png]8x? + 6x




B. [image: image26.png]8x? — 6x




C. [image: image28.png]2x% + 6x




D. [image: image30.png]2x% — 6x




7. W pudełku jest 5 kul białych i 15 czarnych. Losujemy jedną kulę. Wskaż prawdopodobieństwo wylosowania kuli białej.

A. [image: image32.png]



B. [image: image34.png]



C. [image: image36.png]



D. [image: image38.png]



8. Wykonaj mnożenie:
a) [image: image40.png]x(3x—1) =




b) [image: image42.png]-x2(2x% +x) =




c) [image: image44.png]-x(—5x2—x%)





9. Rozwiąż równanie:

a) [image: image46.png]3 —5)+x=2—x




b) [image: image48.png]x+2

—+x
3
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10.  Jaką cyfrę należy wpisać w miejsce ( w zapisie 7001(, aby otrzymać liczbę podzielną przez 6?
11. Oblicz obwód trójkąta prostokątnego o jednej z przyprostokątnych długości 4 i przeciwprostokątnej długości [image: image50.png]43 .




12. Oblicz objętość sześcianu o wymiarach 1cm(1m(1dm.
TYDZIEŃ 2
Rozwiąż w zeszycie egzamin próbny, który znajduje się w oddzielnym pliku o dopisku ZAŁĄCZNIK 1. W zadaniach zamkniętych możesz napisać tylko wybraną odpowiedź A, B, C lub D, natomiast w zadaniach otwartych zapisz pełne rozwiązanie. 
